

# 首届省政府质量奖等你来申报

## 9月20日申报工作结束

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨日获悉,我省首届省政府质量奖申报工作已经启动,申报企业应于9月20日前将申报材料报送所在市质监局或省政府有关行业主管部门。

省内从事生产制造、工程建设和服

务行业,具有独立法人资格,实施卓越绩效管理,有广泛的社会知名度和影响力,在行业内处于领先地位,取得显著经济效益和社会效益的企业,可以参与申报。而不符合国家产业、环保、质量等方面的政策;未取得法律、法规规定的相

应资质;近3年内发生重大质量和安全生产事故,或存在重大有效投诉;在近3年的监督检查或监督检查中,其产品、工程或服务被发现存在严重质量问题;近3年内存在涉税违法违规行为等违反法律、法规的企业,则将被“拒之门外”。

## 价格情况不明白? 8月18日现场问问省物价局长

星报讯(记者 王玉) 一直以来,价格问题始终都关系到老百姓生活的方方面面。为满足广大企业和百姓了解当前价格形势的需求,解读价格和收费政策,倾听企业和百姓呼声,省物价局将在新的省政务服务中心物价窗口开展局长咨询接待日活动。

据悉,省物价局长咨询接待日时间为:2011年8月18日(周四)下午3:30~5:30;地点:省政务服务中心6号大厅(合肥市马鞍山路509号,马鞍山路与太湖路交叉口西北角)。

接待日期间,省物价局局长及相关处室、单位主要负责人将分析价格形势、走势,现场解答各类价费政策咨询,受理价格投诉举报等。

## 注意,深圳交通管制啦 详情请“问”星空社区

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉,深圳警方为保证大运会期间道路交通正常运行,提升空气质量,在大运会举办期间实施临时交通管制措施。如有驾车去深圳的朋友,请关注相关情况。

深圳本次交通管制包括,对未取得绿色环保分类标志的机动车限行、货运机动车部分路段绕行、管控大运会比赛场馆与官方酒店周边的建筑工地及机动车、设置大运专用通道等内容。详情请登录星空社区(www.xksq.net)查询。

## 孩子,这样游泳危险!

星报讯(记者 赵汗青) 8月12日下午,当涂县博望镇两少年溺亡野塘中。

当日下午,当涂县博望派出所接到一名家长报案,称两名中学生在一处叫三叉河的野塘中游泳时不见了。民警立即全力营救。

当涂县博望镇党委书记胡家金说,当时没人知道这两个孩子去三叉河游泳,后来有个小孩来找这两个孩子,只看到衣服和鞋子。这个孩子赶紧回家去找家里人,之后家长报了案。

胡家金说:“由于三叉河是一片封闭的旧河道,情况复杂。一直找到晚上,最后用大拖网才把两个孩子打捞上来。”

据了解,溺水的两个少年一人姓胡,一人姓余,家庭条件都还不错。目前,具体情况还在进一步调查中。

## 红府超市青阳路店室内装修工程招标公告

- 一、内容:红府超市青阳路店室内装修工程
- 二、地点:合肥市青阳北路颐和商城A座
- 三、报名要求:
  - 1、投标人的身份证明及法人授权书
  - 2、企业法人营业执照(已通过上年度年检)副本原件及复印件
  - 3、企业相关的资质证书原件及复印件
- 四、招标文件发放时间:即日起8月18日17:00
- 五、地点:合肥市沿河路106号红府超市公司工程保障部
- 六、联系电话:0551-5376803
- 七、联系人:袁工、刘工

## 路修好了,生活环境改善了 要是多些商业网点就更方便了



星报讯(陈红 记者 祁琳) “路比以前变好了,老百姓的住房条件也有了改善。”合肥市瑶海区红光街道枞阳路社区的马丽娜书记向记者说起在基层工作的这些年的感受,“但是现在居民存钱取钱、寄包裹不是很方便,要是辖区的商业网点能多增加点,生活就更便捷了。”

马丽娜从1999年7月份开始枞阳

路社区居委工作,十几年的基层工作让她对辖区的情况很了解。“辖区有一条路叫幸福路,但是这条路并没有给附近居民带来幸福。路况很差,晴天一身灰,雨天一身泥。换在几年前,若是打车,告诉出租车司机你要到幸福路,是没有人知道的。但是只要你说,我要到那条‘颠路’、‘烂路’,司机便会恍然大悟。”

前几年,幸福路进行了翻修,“现在变化很大,大家去上班,再也不会弄得一身脏了。”

不单单是路况发生了变化,居民的居住条件也有了很大的改善。“就在幸福路西边有一处,我们称为‘十五亩地’的

地方,原来是一排平房,房屋破旧。2006年左右,平房改建成了成熟的小区,现在里面的居民大多是氯碱化工厂的职工,小区配套设施也很完善。”

就在去年,瑶海区红光街道组织了一次民意调查,经过整理发现,很多居民都认为辖区周边商业网点不是很多。“银行网点不多,最近的还是当涂路西边的一家银行。我们这边厂区多,很多退休老职工取钱、存钱,很不方便,有时候银行的队伍都要排好长。另外,邮寄东西也不是很方便,就我来说,每次寄包裹都要到和平路上的邮政网点去寄。希望以后在这方面能有改善。”



记者昨日上午获悉,3000辆安凯校车已由江苏省连云港港口陆续发车并出口沙特。本次出口沙特订单合同总金额达到9.9亿元人民币,是2011年整个中国客车出口的第一大单,也是中国校车出口的最大订单,同时还是中国向沙特出口的最大一笔客车订单,宣告我省客车企业再次刷新我国客车出口史上的多项第一。

程露 记者 徐涛 文/图

## 父亲当庭被儿“打醒”,成了回头汉

星报讯(张炫 记者 张发平) 近两年来,家住和县的刘某一心要和妻子蒋某离婚。今年5月,他向法院递交了诉状,请求离婚。

庭审前,蒋某反映,丈夫在外做生意十几年了,2007年起很少回家,估计在外面有了其他女人。刘某极力否认,只强调夫妻没有感情了,希望换一种生活方式。

近日,法庭如期开庭审理本案。庭

上,妻子心灰意冷,表示同意离婚。因为儿子刘某某21岁已是成年,无需监护抚养,双方的争议只在如何分割家里的一套房子。原告刘某要求分得一半的房价款,被告蒋某表示没有这个经济能力。

庭审结束后,夫妻俩还在相互指责。这时,旁听席上一直沉默不语的儿子刘某某一个箭步冲到父亲面前,狠狠扇了父亲一巴掌咆哮道:“你今天这样做,我永远不

会认你!”说完,刘某某夺门而出。

法官见此情景,赶紧让被告去追儿子,原告刘某也跟了出去。一个多小时后,一家三口回到民一庭办公室,刘某表示要撤诉。刘某说:“儿子一巴掌,让我清醒不少,其实我也不是不想做个好丈夫、好父亲,只是他们母子一直对我不信任。刚才我向他们母子道了歉,我现在撤诉就是要向他们母子证明,我不是外面有人。”

## “生米”没煮成“熟饭”,成了强奸犯

星报讯(张勇 安子) 由于多次求婚遭拒,枞阳一男子情急之下竟然想将“生米煮成熟饭”。孰料女方的强烈反抗不仅使他计划泡汤,还落得个身陷囹圄的下场。8月12日,枞阳法院判处其有期徒刑一年六个月。

今年已46岁的方某系枞阳某村一光棍汉,因经常上附近的农贸市场,便认识

了在这里开店的丧偶妇女周某。方某认为两人条件很般配,遂多次向周某求婚,但屡屡遭到周某拒绝。

方某见软的不行,便打算将“生米煮成熟饭”,迫使周某就范。今年5月27日下午2时许,他悄悄溜进周某卧室,欲与正在午睡的周某发生性关系。孰料周某在方某拉扯其衣服时惊醒,之后周某极

力反抗并大声呼喊,附近居民也闻声赶来,方某只好逃离现场。当天,公安机关即将方某抓获归案。

该案在枞阳法院审理时,方某自愿认罪。法院最终认为方某强奸罪名成立,鉴于其犯罪未遂,庭审中自愿认罪,决定对方某减轻处罚。遂于8月12日判处方某有期徒刑一年六个月。